

Göteborgs universitets studentkårer
GUS

**Protokoll fört vid Göteborgs universitets
studentkårers styrelsemöte 30 maj
Stora hörsalen
HDK**

Närvarande – Styrelsen

Fabian Lundgren FFS
Ingemar Svensson FFS, valberedningen
Elisabeth Öberg FFS
Martin Persson FFS

Peter Abrahamsson SLUG
Sami Korpela SLUG (ej 3.5 Regelverkk.)
Eva Klingnäs SLUG (-3.5 Regelverkk.)

Sara Johansson Haga
Tobias Molander HVS
Jonas Caarbo HDK
Johan Salvén MFG

Närvarande – övriga

Caroline Öhman GUS ordförande
Moa Neuman GUS vice ordf.
Fredrik Larsson suppleant FFS
Susanne Persson HVS
Maxim Fris SLUG
Sofia Karlsson SLUG (3.5 Regelverkk. -)
Emelie Hultberg MFG
Jari Rajala Haga, valberedningen
Klara Gustafsson SLUG (-3.5)
Pontus Sundén SLUG
Lina Söderström Spionen
Patricia Bielinski HHGS
Emelie Lerge HHGS (-3.5)
Daniel Vilén HHGS (-3.5)
Michaela Erlandsson HHGS (-3.5)
Mari Nilsson mötesordförande
Mikael Gustafsson mötessekreterare,
universitetsstyrelsen

Ärende

Åtgärd

§ 1 Preliminärer

1.1 Mötets öppnande

GUS ordförande Caroline Öhman öppnade mötet
17.20

Antecknas

1.2 Mötets behöriga utlysande

Presidiet föreslog att mötet skulle förklaras behörigen
utlyst

Mötet beslöt
- **att** förklara mötet behörigen utlyst.

1.3 Presentationsrunda

Mötesdeltagarna presenterade sig för varandra.

Antecknas

1.4 Val av mötesordförande

Caroline Öhman föreslog Mari Nilsson.

Mötet beslöt
- **att** välja Mari Nilsson till mötesordförande.

1.5 Val av justeringspersoner

Fabian Lundgren föreslog sig själv.
Sami Korpela föreslog sig själv.

Mötet beslöt
- **att** välja Fabian Lundgren och Sami Korpela till
justeringspersoner.

1.6 Justering av röstlängd

11 röstberättigade ledamöter från 5 medlemskårer
befanns vara närvarande.

Mötet befanns vara beslutsmässigt.

1.7 Adjungeringar

Caroline Öhman föreslog öppet möte.

Mötet beslöt
- **att** hålla mötet öppet.

1.8 Godkännande av dag- och arbetsordning

Martin Person anmälde två övriga frågor;
6.1 Kårobligatorieenkät
6.2 Strategier för lärarledd tid

Mötet beslöt
- **att** godkänna dag –och arbetsordningen med
tillägg av dessa övriga frågor

1.9 Föregående möte

Presidiet föredrog en summering av vad föregående
möte innehöll.

Mötet beslutade
- **att** godkänna föredragningen av föregående
möte.

**Göteborgs universitets studentkårer
GUS**

- § 2 **Rapporter**
- 2.1 **Presentation av värdkår**
Jonas Caarbo presenterar HDK. Mötet beslöt
- **att** godkänna rapporten.
- 2.2 **Presidiet rapport**
Presidiet föredrog sin rapport och svarade på frågor från styrelsen. Mötet beslöt
- **att** godkänna rapporten.
- 2.3 **Rapport från senaste universitetsstyrelsemötet**
Mikael Gustafsson rapporterade från senaste universitetsstyrelsemötet och svarade på frågor. Mötet beslöt
- **att** godkänna rapporten.
- 2.4 **Tidningsföreningen den Götheborgske spionens ekonomi- och verksamhetsrapport**
Mikael Gustafsson föredrog rapporten och svarade på frågor. Mötet beslöt
- **att** godkänna rapporterna.
- 2.5 **Övriga rapporter**
Inga övriga rapporter förelåg. Antecknas
- § 3 **Val**
- 3.1 **Val av ordförande och vice ordförande för GUS 2007/08**
Valberedningen förordade Caroline Öhman som ordförande för GUS 2007/08 och Maxim Fris som vice ordförande för GUS 2007/08. Mötet beslöt
- **att** välja Caroline Öhman till ordförande för GUS 2007/08.
- **att** välja 1 vice ordförande för 2007/08
- **att** välja Maxim Fris till vice ordförande för GUS 2007/08.

Martin Persson lyfte nomineringen av Fredrik Larsson till vice ordförande.
- 3.2 **Val av verksamhetsrevisor samt ersättare för 2007/08**
Valberedningen förordade Adrian Nählinder som ordinarie verksamhetsrevisor och Jenny Högström som ersättande verksamhetsrevisor för GUS verksamhetsåret 2007/08. Mötet beslöt
- **att** välja Adrian Nählinder till ordinarie verksamhetsrevisor för GUS verksamhetsåret 2007/08.
- **att** välja Jenny Högström till ersättande verksamhetsrevisor för GUS verksamhetsåret 2007/08.
- 3.3 **Val av ekonomisk revisor för 2007/08**
Valberedningen förordade Fredrik Johansson från Mölndals revisionsbyrå till ekonomisk revisor för GUS för 2007/08. Mötet beslöt
- **att** välja Fredrik Johansson, Mölndals revisionsbyrå till ekonomisk revisor för GUS för 2007/08.
- **att** vakantsätta övriga poster
- 3.4 **Val av valberedning, samt sammankallande för densamma för 2007/08**
Fabian nominerade Martin Persson. Sofia Karlsson nominerade Sami Korpela. Sara Johansson nominerade Jari Rajala. Mötet beslöt
- **att** välja Martin Persson, Sami Korpela, och Jari Rajala till ledamöter i GUS valberedning 2007/08.
- **att** välja Jari Rajala till sammankallande för GUS valberedning 2007/08.
- **att** vakantsätta övriga poster

Jari Rajala nominerades till sammankallande för valberedningen.
- 3.5 **Fyllnadval av studentrepresentanter**
- Systemförvaltningsgruppen för studieadministrativa system**
Valberedningen förordade Maxim Fris som ordinarie. Elisabeth Öberg nominerade Fabian Lundgren. Mötet beslöt
- **att** välja Maxim Fris och Fabian Lundgren till studentrepresentant i Systemförvaltningsgruppen för studieadministrativa system.

Göteborgs universitets studentkårer
GUS

Regelverkskommittén

Sami Korpela nominerade sig själv.

Mötet beslöt

- **att** vakantsätta posten.

Styrelsen diskuterade vikten av att de två studentrepresentanterna i Regelverkskommittén består av en grundutbildningsstudent och en doktorand. I dagsläget saknas en doktorand i regelverkskommittén, detta var något som föranledde diskussion i frågan.

IT-regelgruppen

Fabian Lundgren nominerade sig själv.

Mötet beslöt

- **att** välja Fabian Lundgren till studentrepresentant i IT-regelgruppen

Övriga valbara poster

Valberedningen föreslår att vakantsätta övriga poster.

Mötet beslöt

- **att** vakantsätta övriga poster.

- **Forskningsberedningen**
Inga nomineringar förelåg.
- **Göteborgs miljövetenskapliga centrum**
Inga nomineringar förelåg.
- **Lokala arbetsmiljökommittén block 9**
Inga nomineringar förelåg.
- **Lokala arbetsmiljökommittén block 10**
Inga nomineringar förelåg.
- **Referensgruppen för Göteborg University Publications (GUP)**
Inga nomineringar förelåg.
- **Referensgrupp till STUG**
Inga nomineringar förelåg.
- **Rådet för Jonsereds Herrgård**
Inga nomineringar förelåg.
- **Referensgrupp ökad tillgänglighet för studenter med lässvårigheter**
Inga nomineringar förelåg.

§ 4 **Diskussionsärenden**

4.1 **Inför nästa universitetsstyrelsemöte**

Mikael Gustafsson föredrog punkten och svarade på frågor.

Antecknas

§ 5 **Beslut**

5.1 **Fastställande av medlemsavgift 2007/08**

Presidiet föreslår GUS styrelse att besluta att fastställa medlemsavgiften för GUS verksamhetsåret 07/08 till 6 kr per student och termin.

Mötet beslöt

- **att** fastställa medlemsavgiften för GUS verksamhetsåret 07/08 till 6 kr per student och termin.

5.2 **Fastställande av budget 2007/08**

Presidiet föreslår GUS styrelse att besluta att fastställa budgeten för verksamhetsåret 2007-2008 enligt föreliggande förslag, med de justeringar av personalkostnader som föreligger pga. det nyvalda presidiet.

Mötet beslöt

- **att** fastställa budgeten för verksamhetsåret 2007-2008 enligt föreliggande förslag, med de justeringar av personalkostnader som föreligger pga. det nyvalda presidiet.

5.3 **Fastställande av verksamhetsplan 2007/08**

Presidiet föreslår GUS styrelse att besluta att fastställa presidietets förslag till verksamhetsplan för 2007/2008 enligt föreliggande förslag.

Mötet beslöt

- **att** bifalla Martin Persons yrkanden.
- **att** bifalla Sami Korpelas yrkande.
- **att** bifalla Caroline Öhmans yrkande.
-**att** fastställa presidietets förslag med föreslagna ändringar.

Göteborgs universitets studentkårer GUS

Martin Persson yrkade:

”Att efter andra meningen, stycket Studentrepresentanter under Internt arbete, ersätta resterande text med följande: GUS ska utgöra en plattform för studentrepresentanter inom universitetets olika organ. Studentrepresentanter utsedda av GUS är en central del av GUS verksamhet och ska få bästa tänkbara stöd i sina uppdrag. Under verksamhetsåret 2007/2008 ska GUS utveckla effektiva och fungerande former för rapportering mellan studentrepresentanter och mellan studentrepresentanter och GUS styrelse.”

Martin Persson 2 yrkade:

”Att sista meningen i brödtexten under Kvalitet i utbildningen under Grundsyn, ändras till: Utbildningskvalitet innebär att universitetets lärare ska ges och ta möjligheten att utvecklas i sin roll som undervisare.”

Presidiet jämkade sig med Martins yrkanden.

Sami Korpela yrkade:

”Att ändra stycket Framtida studentinflytande till: Studentinflytande, såväl formellt som reellt...

...GUS ska se över de strukturella formerna för studentinflytande vid GU. Frågan om studenters arvodering, annan ersättning och formerna för detta ska ses över. Vi ska arbeta med att tydliggöra vad vi anser att studentrelevanta frågor av övergripande karaktär innebär, och vi måste tydliggöra att och hur studenterna bidrar till utvecklingen av GU:s verksamhet.”

Presidiet jämkade sig med Samis yrkande.

Caroline Öhman yrkade på språkgranskning av presidiet förslag med tillförda ändringar.

5.4 Fastställande av mandatfördelning för GUS styrelse 2007/08

Presidiet föreslår GUS styrelse att besluta att fastslå GUS styrels mandatfördelning 2007/08 enligt föreliggande förslag.

Mötet beslöt

- att fastställa GUS styrels mandatfördelning 2007/08 enligt föreliggande förslag.

5.5 Val till studentrepresentantsuppdrag av medlemmar i kårer som valt att stå utanför GUS

Presidiet föreslår GUS styrelse att besluta att studenter som är medlemmar i kårer som valt att stå utanför GUS får bli nominerade till och kandidera till GUS studentrepresentantposter, men ska förordas och/eller väljas endast i de fall posten annars kommer att vakantsättas.

Martin Persson yrkade: ”Att personer som inte är medlemmar i någon av GUS medlemskårer får bli nominerade till och kandidera till GUS studentrepresentantposter, men ska förordas och/eller väljas endast i de fall posten annars kommer att vakantsättas.”

Presidiet jämkade sig med Martins yrkanden.

Johan Salvén yrkade: ”Att personer som inte är medlemmar i någon av GUS medlemskårer ej kan väljas till GUS studentrepresentantposter.”

Mötet beslöt

- att bifalla Martin Perssons yrkanden.
- att avslå Johan Salvéns yrkande.
- att fastställa presidiet förslag med föreslagna ändringar.

Reservation mot beslut

Johan Salvén inkom med följande reservation:

”Härmed reserverar jag mig mot beslutet att studenter som är medlemmar i kårer som valt att stå utanför GUS får bli nominerade till och kandidera till GUS studentrepresentantposter, men skall förordas och/eller väljas endast i de fall posten annars kommer vakantsättas. Med motiveringen att fördelarna med att vara medlem i GUS endast skall tillfalla medlem i GUS, och att undvika vakantsättning av poster inte är skäl nog.

Johan Salvén
Ordförande, Medicinska Föreningen i Göteborg”

Göteborgs universitets studentkårer
GUS

- 5.6 Representation i beredningarna**
Presidiet föreslår GUS styrelse att besluta om representation i beredningarna enligt föreliggande förslag.
- Mötet beslöt
- **att** en av de två studentrepresentantplatserna i Grundutbildningsberedningen reserveras för GUS presidium
- **att** en av de två studentrepresentantplatserna i Forskarutbildningsberedningen reserveras för GUS presidium
- **att** en av de två studentrepresentantplatserna i Forskningsberedningen reserveras för GUS presidium
- **att** en av de två studentrepresentantplatserna i Samverkansberedningen reserveras för GUS presidium
- 5.7 Fastställande av mötesdatum**
Presidiet föreslår GUS styrelse att besluta att fastställa mötesdatum enligt föreliggande förslag.
- Mötet beslöt
- **att** fastställa datum för GUS kärstyrelseutbildning och mötesdatum för GUS styrelse enligt följande:
GUS kärstyrelseutbildning 22 – 23 augusti
mötesdatum för GUS styrelse 18/9, 16/10, 13/11, 5/12
- § 6 Övriga frågor**
- 6.1 Kårobligatorieenkät**
Martin Persson vill lyfta upp samarbetsorganen i svaren på kårobligatorieenkäten. Presidiet är positiva till detta.
- Antecknas.
- Strategier för lärarledd tid**
- 6.2** Martin Persson informerar om hur arbetet drivs vidare. Antecknas.
- § 7 Mötesutvärdering** Antecknas
- § 8 Mötets avslutande** Antecknas
Mötesordförande Mari Nilsson avslutade mötet 21.20.

Mikael Gustafsson
Sekreterare

Justeras

Mari Nilsson
Mötesordförande

Fabian Lundgren
Justeringsperson

Sami Korpela
Justeringsperson